

21 января – день памяти Владимира Ильича Ленина

КАК ЛУЧШЕ ОЗНАМЕНОВАТЬ ПАМЯТЬ ЛЕНИНА



Михаил КАЛИНИН,
Председатель
Президиума
Верховного Совета СССР

ЛЕНИН УМЕР, но живет и развивается ленинизм, все шире и глубже проникая в толщу трудящихся масс всего мира. Теперь можно смело сказать, что главным оружием укрепления боевых рядов международного рабочего класса является марксизм-ленинизм. Под знаменем Маркса – Энгельса – Ленина – Сталина рабочий класс всех стран ведет борьбу за коммунизм. Трудящиеся массы СССР, идя к коммунизму в авангарде мирового пролетариата, должны быть, по вполне понятным причинам, особенно вооружены теорией марксизма-ленинизма. Каждый шаг нашего поступательного движения нуждается в теоретическом освещении. А продвижение вперед социалистического строительства раздвигает и обогащает теорию марксизма-ленинизма новыми обобщениями, толкает ее вперед, поднимает на высшую ступень, наглядным показателем чего являются работы товарища Сталина.

Постановление ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 г. «О постановке партийной пропаганды в связи с

выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» говорит, что «Краткий курс истории ВКП(б)» обращен, в первую очередь, к руководящим кадрам партийных, комсомольских, хозяйственных и иных работников, ко всей нашей партийной и непартийной интеллигенции как в городе, так и в деревне.

Наша партийные, советские, хозяйственные и другие руководящие кадры, занятые практической работой, сильно отстали в области теории. Создавая курс истории партии, ЦК ВКП(б) ставил задачу начать ликвидацию этой теоретической и политической отсталости наших кадров.

Постановление ЦК ВКП(б) значительно облегчает усвоение марксизма-ленинизма, и можно надеяться, что теперь скорее превратятся в жизнь указания товарища Сталина, которые он дал в своем докладе на февральско-мартовском Пленуме ЦК в 1937 г., тогда товарищ Сталин говорил: «Я думаю, что если бы мы

в интересах этой подготовки и выпуска «Краткий курс истории ВКП(б)».

В речи перед своими избирателями 11 декабря 1937 г. товарищ Сталин поставил вопрос о том, какими деятелями должны быть избранники народа, депутаты Верховного Совета СССР. Он сказал: «Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач; чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей; чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа; чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин...».

Вот задача, поставленная перед депутатами, перед народными избранниками. Эта же задача стоит и перед каждым коммунистом, она стоит и перед каждым сознательным гражданином СССР. В особенности должна задуматься над этой задачей советская интеллигенция как руко-

ководящая часть советского общества. В интересах этой подготовки и выпуска «Краткий курс истории ВКП(б)».

«...Чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин...».

Кто связал свою жизнь с народом, кто считает народные интересы своими кровными интересами, для кого заветной мечтой является достижение идеалов трудовых масс, тому не присущи страх, сомнения и колебания. Любовь к Родине, к своему народу вызывает исключительное героическое, чуждое наглядным примером служат подвиги наших советских людей. Почему на фронтах Испании и Китая проявления героизма, бесстрашия сделались обыденным явлением? Да только потому, что народ убежден, что борется за правду, борется за свои кровные интересы, потому что каждый герой чувствует за своей спиной народную массу.

Наоборот, трусость и страх особенно присущи врагам народа, изменникам и предателям. Опять-таки Испания и Китай дают яркую картину подтверждения этой мысли.

Беспощадность к врагам народа есть проявление подлинной любви к народу. Все произведение Маркса, вся его практическая деятельность проникнуты непримиримой враждебностью к эксплуататорам. С величайшей



страстью и непрезойденным искусством он звал трудящихся к беспощадной расправе со своими врагами. Этому учит богатый и кровавый опыт борьбы угнетенных с угнетателями. В этом нас убеждает и современная действительность, если на нее смотреть открытыми глазами.

«...Чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подвоя паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были так же свободны от всякого подвоя паники, как был свободен Ленин...».

Мы живем в очень сложной международной обстановке. Рушатся устои капитализма, меркнут перспективы его развития. Словом, капитализм чувствует на себе дыхание смерти. А существование страны социализма, история ее зарождения и развития иллюстрируют и формы смерти капитализма, что приводит в бешенство капиталистов и всю их челядь.

Неустойчивость капиталистического режима, неуверенность

(Окончание на 2-й странице)

Товарищ Сталин требует от наших политических деятелей ленинской ясности и определенности

смогли, если бы мы сумели наши партийные кадры, снизу доверху, подготовить идеологически и закалить политически таким образом, чтобы они могли свободно ориентироваться во внутренней и международной обстановке, если бы мы сумели сделать их вполне зрелыми ленинцами, марксистами, способными решать без серьезных ошибок вопросы руководства страной, то мы разрешили бы этим девять десятых наших задач».

Таким образом, товарищ Сталин придает идеологической подготовке и политической закалке наших партийных, советских и других руководящих ленинских кадров решающее зна-

вещающее значение.

Слово «обывательщина» понятно до осязательности. А вместе с тем как трудно очертить обывательщину от конкретности, как трудно определить и описать все многообразие ее проявления в практической жизни. Обыватель тестоброшен, неопределен, его мысль всегда расплывчата, ее трудно уловить. Обыватель живет сегодняшним днем, упуская или совсем не видя перспективу. Его возрешения шатки, неустойчивы. В западно-европейских парламентах из таких «деятелей» составляется так называемое болото. Надо признать, что и среди на-

Партийная хроника

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ III ПЛЕНУМА КРАЕВОГО КОМИТЕТА КПРФ

В минувшую субботу состоялся III пленум краевого комитета КПРФ. Пленум начался с торжественного момента.

Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев вручил юбилярам, первым секретарям городских отделений: Ачинского – А. И. Пивнёву и Сосновоборского – Г. Н. Аксёновой благодарственные письма и букеты цветов.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. В связи с выездом за пределы края на новое место жительства из состава крайкома и бюро крайкома партии выведен Николай Михайлович Смык.

Из кандидатов в члены краевого комитета партии переведена Надежда Борисовна Кондратьева.

Пленум заслушал доклад первого секретаря краевого комитета партии П. П. Медведева об упразднении Байkitского, Туринского, Тунгусско-Чунского местных отделений КПРФ, которые были созданы на территории бывших Байkitского, Илимийского и Тунгусско-Чунского районов Эвенкийского автономного округа и создании местного (районного) отделения КПРФ на территории муниципального образования «Эвенкийский муниципальный район Красноярского края».

По этому вопросу принято постановление. В январе будет проведено учредительное собрание по выборам руководящих органов местного (районного) отделения КПРФ.

Пленум заслушал информацию члена фракции КПРФ Красноярского городского Совета И. В. Сорочкина о нехватке мест в дошкольных образовательных учреждениях Красноярска.

В обсуждении этого вопроса приняли участие депутаты фракции КПРФ Законодательного собрания В. Н. Севастьянов и В. И. Сергиенко, депутат фракции КПРФ Красноярского городского Совета Н. И. Михалева,



первый секретарь Курагинского районного отделения КПРФ В. Н. Лысенко.

Признано, что эта серьезная проблема – краевого масштаба. Решено обратиться к фракции КПРФ Законодательного собрания с предложением добиваться разработки и внедрения краевой программы строительства и восстановления дошкольных образовательных учреждений.

Пленум заслушал информацию, которую сделал член контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации, руководитель юридической службы крайкома партии В. Л. Молотков – «О рассмотрении апелляции В. Г. Юрчика».

Рассмотрев документы по апелляции В. Г. Юрчика, пленум отметил, что исключение его из партии было проведено в соответствии с требованиями Устава КПРФ и Поло-

жения о контрольно-ревизионных комиссиях региональных, местных и первичных отделений КПРФ.

Пленум постановил:

– в удовлетворении апелляции В. Г. Юрчика отказать;

– довести до В. Г. Юрчика данное решение III пленума крайкома КПРФ.

Данное постановление было принято ЕДИНОГЛАСНО.

С заключительным словом на пленуме выступил первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев.

Он отметил, что наступивший год будет для краевой партийной организации сложным и ответственным. Предстоит провести краевой съезд депутатов-коммунистов, краевой слет секретарей первичных отделений. Серьезным испытанием, экзаменом на зрелость станет выборная кампания.

Ближайшей задачей партийных организаций, сторонников КПРФ станет проведение всероссийского Народного референдума, который пройдет с 1 февраля по 30 сентября. Широкая поддержка вопросов, выносимых на всенародное обсуждение, должно стать восточным недоверия партии власти.

Партийному активу надо проявить максимум организовательности, умения работать в массах, умения убеждать и вести за собой.

На этом III пленум краевого комитета КПРФ закончил работу.

Пресс-служба крайкома КПРФ.

МИТИНГ ПАМЯТИ

21 января на площади Революции у памятника В. И. Ленину пройдет митинг памяти основателя партии и Советского государства. Начало в 12.00



Учёба актива

Очередное занятие

В минувшую субботу в центре политической подготовки резерва партийных кадров краевого комитета КПРФ прошел совместный семинар секретарей и пропагандистов местных отделений КПРФ и слушателей центра подготовки.

Открыл семинар и вел его секретарь крайкома партии А. Н. Амосов.

Вниманию собравшихся была предложена лекция «Конституция РФ о гражданских свободах, правах и обязанностях». Ее прочитала кандидат философских наук, доцент, преподаватель юридического института Сибирского федерального университета Людмила МАРКОВА.

Дню памяти В. И. Ленина, который отмечается 21 января, была посвящена лекция «Тайна смерти В. И. Ленина», которую прочитала студентка Санкт-Петербургского института внешнеэкономических связей и права Анна СМIRHOBA.

Практическое занятие по теме «Плановая документация и проектная деятельность в партийной работе» провела заведующая отделом пропаганды и агитации крайкома партии Наталья Харламова.



Кошелёк и жизнь

Цены скачут

За 2010 год в Красноярском крае цены увеличились в среднем на 7,9%, что на 0,2% больше, чем в 2009 году.

Как сообщили в пресс-службе Красстата, более высокими темпами в 2010 году по сравнению с 2009 годом среди продовольственных товаров дорожали овощи, крупы, бобовые, масло, жиры, молоко, яйца, мука, фрукты, цитрусовые, пиво, сыры, мясо птицы.

Среди непродовольственных товаров: дизельное топливо, пиломатериалы, отдельные виды стройматериалов, топливо, трикотажные изделия, меха и меховые изделия.

Среди платных услуг: услуги пассажирского транспорта, дошкольного воспитания, посреднические, в сфере туризма. При этом за 11 месяцев 2010 года объем денежных доходов населения увеличился на 6,1% по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. Как отмечают статистики, население Красноярского края стало больше тратить и меньше сберегать.

На покупку товаров и оплату услуг в 2010 году население израсходовало 351,9 млрд. рублей, что на 7,1% больше, чем за аналогичный период 2009 года. Сбережения за этот период составили 60,2 млрд. рублей, что меньше на 9,4%, чем в январе – ноябре 2009 года.

Среднедушевые денежные доходы за 11 месяцев 2010 года составили более 16 тыс. рублей. С учетом цен реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен) в январе – ноябре 2010 года по сравнению с январем – ноябрем 2009 года уменьшились на 0,6%.

В Красноярске снова начали дорожать продукты. С нового года большинство продуктов питания: хлеб, яйца, масло, рыба – подорожали на 2–3 рубля. Одним из первых цены подняла компания «Красноярский хлеб». Булка фирменного в рознице подорожала до 23 рублей. По словам пресс-секретаря «Красноярского хлеба» Галины Захаренко, они подняли стоимость хлеба на 10 процентов из-за увеличения социального налога: «Мука подорожала еще в октябре, но мы держали цену. А единый социальный налог – он просто казальный: от 23 до 32%. Хлеб подорожал от 5 до 10% в зависимости от сорта. Фирменный, в частности, подорожал на 10%.

Подорожание продуктов отразилось и на ресторанном бизнесе. По словам директора ресторана Cосa Анны Шадриной, в ближайшие месяцы цены существенно вырастут и в местах общепита: «Поставщики уже в ноябре подняли цены, мы их стараемся сдерживать, так как перед Новым годом много посетителей. Но в любом случае к весне тот же бизнес-ланч подорожает на 10–15%».

Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в прожиточный минимум россиян, увеличилась в среднем по России за декабрь 2010 года на 4,2% и составила к концу месяца 2626 рублей на человека в месяц, сообщила Федеральная служба государственной статистики.

За 2010 год продуктовый набор подорожал на 22,7% после роста на 0,7% в 2009 году, на 17,5% в 2008 году и на 22,3% в 2007 году, приводит данные «Интерфакс».

Самым дорогим минимальный продуктовый набор среди российских регионов оставался в декабре на Чукотке (6246 рублей), в Магаданской области (4225 рублей), в Камчатском крае (4129 рублей), на Сахалине (3809 рублей) и в Якутии (3550 рублей).

Самым дешевым – в Саратовской области (2137 рублей), в Белгородской области (2200 рублей), в Тамбовской области (2214 рублей), Татарстане (2232 рубля) и Омской области (2261 рубль).

По материалам сайтов Авторadio и newsru.com

КПРФ и общество

ПОДДЕРЖКА РАСТЁТ

«Единая Россия» «усохла» на 20%, КПРФ увеличила поддержку избирателей на 60%

К началу 2011 года наибольшего роста поддержки избирателей в сравнении с 2007 годом достигла КПРФ (+7% в абсолютном выражении и +60% в относительном), а наиболее проигравшей к началу федерального избирательного цикла оказалась «Единая Россия» (–12% в абсолютном выражении и «усыхание» электорального потенциала почти на 1/5 в относительном выражении).

В 2010 году выборы в законодательные органы власти субъектов состоялись в 14 регионах. В восьми субъектах Российской Федерации выборы прошли в единый день голосования: 14 марта 2010 года. В шести субъектах Российской Федерации выборы прошли 10 октября 2010 года.

Результаты региональных выборов, которые в 2010 году проходили 14 марта и 10 октября, могут служить индикатором уровня электоральной поддержки парламентских партий. Ведь в голосовании участвовали жители практически каждого шестого региона.

Если обобщить результаты единых дней голосования 14 марта и 10 октября 2010 года, то средний результат, полученный партиями в 2010 году, выглядит следующим образом: «Единая Россия» – 52,42%, КПРФ – 18,53%, ЛДПР – 11,64%, СР – 12,50%.

Если сравнить итоги 2010 года с предыдущим 2009 годом, то налицо тенденция снижения уровня электоральной поддержки «Единой России» и рост поддержки КПРФ и других парламентских партий.

ВЫБОРЫ
Госдума – 2007 г. КПРФ 11,57 ЕР 64,30 ЛДПР 8,14 СР 7,74
Рег. выборы в 2009 году 15,38 65,13 6,32 7,75
Рег. выборы в 2010 году 18,53 52,42 11,64 12,50

КПРФ смогла увеличить уровень поддержки на выборах в 2010 году в сравнении с 2009 годом с 15,4% до 18,5% голосов избирателей. Партия «Единая Россия», напротив, потеряла почти 13% голосов граждан. Политические партии ЛДПР и «Справедливая Россия» смогли увеличить свой уровень поддержки, что отодвинуло их от опасной черты, к которой они вплотную приблизились в 2009 году – уровень поддержки колебался на уровне 7-процентного барьера.

Еще более очевидной тенденция перераспределения уровня поддержки парламентских партий на выборах становится, если сопоставить итоги электоральной поддержки партий в 2010 году с результатами парламентских партий на выборах в Государственную думу в 2007 году. Так, КПРФ смогла увеличить уровень своей поддержки на 7% голосов избирателей (с 11,57% в 2007 году до 18,53% в 2010). «Единая Россия» снизила уровень поддержки на 12% голосов (с 64,30% в 2007 году до 52,42% в 2010 году). «Справедливая Россия» увеличила уровень поддержки избирателей на 5% (с 7,74% в 2007 году до 12,50% в 2010 году). ЛДПР увеличила уровень электоральной поддержки на 3,5% (с 8,14% в 2007 году до 11,64% в 2010 году).

Сектор политических технологий отдела по информационно-аналитической работе и проведению выборных кампаний ЦК КПРФ.



Перекрёсток мнений

Худший вариант

Власть не знает, как решать проблемы инфляции и другие более острые проблемы. Они – серьёзные кризисные сигналы: мы уже имеем дело не просто с антисоциальными реформами и не просто с радикально-либеральным курсом.

Мы имеем дело с худшим – российским! – вариантом капитализма, в котором уже проявляются черты классических противоречий. За последние десять лет к качественно новому рубежу подошел процесс социального расслоения, и для большинства категорий граждан «социальных лифтов» оказались оборваны – начиная с получения бесплатного образования, кончая бесплатным жильем.

С другой стороны, четче вырисовывается тема распределения материальных благ. Не случайно СМИ обращают внимание на то, что забастовочное движение сосредотачивается на самых успешных предприятиях, где особенно заметно: от успеха работникам достается самый минимум – только для выживания.

В обществе начинается процесс осознания факта: нынешняя экономика, которая засобирается войти в шестерку крупнейших экономик мира, – это «кляповая экономика», и в ней нет места для достойной жизни человека труда.

Г. Д. ЯНКОВИЧ, член КПРФ.

Не поклонись Кровавому!

В канун годовщины Кровавого воскресенья руководство ООО «Шушенская марка» установило перед офисом предприятия бюст последнего российского самодержца Николая Второго. Позволю себе напомнить некоторые страницы биографии императора, чтобы сделать вывод, по заслугам ли оказана такая честь.

У каждого российского царя есть второе имя. Петр Первый – Великий, Екатерина Вторая – Великая, Николай Первый – Палкин, Александр Второй – Освободитель, Александр Третий – Миротворец.

И только Николаю Второму дано прозвище КРОВАВАЯ. Причем оно ходило не только в народе, но и в буржуазной прессе. Всё не случайно. Большевики тут ни при чём.

Народная кровь пролилась уже при восхождении Николая на престол. Накануне коронации, которое проводилось в Первопрестольной (Москве), случилась страшная трагедия. Тысячи людей хлынули на Ходынский поле, где в честь коронации обещали раздавать подарки. Мер безопасности принято не было. Началась страшная давка. Сотни людей – стариков, женщин, детей – были раздавлены, тысячи остались калеками. Несмотря на то, что новоспеченный царь и его окружение в этот же вечер отметили коронацию балом. А слово «ходынка» стало нарицательным.

Бездарным было руководство боевыми действиями в Русско-японской войне, которая грянула в 1905 году. Войну проиграли не русские солдаты и матросы, а продажные генералы, которые наживались на военных поставках, на хищениях из военного бюджета. Это со всей силой описали Новиков-Прибой в «Цусиме» и Степанов в «Порт-Артуре». Гибель «Варяга», русского флота – на совети Николая Второго, который вновь обогнул себя кровью русского народа. Царская Россия подписала уничижительный мир, по которому Япония перешли Курильские острова, южная часть Сахалина, крепость Порт-Артур.

Нет прощания Николаю и за Кровавое воскресенье 9 января 1905 года.

В этот день тысячи рабочих Санкт-Петербурга организовали мирное шествие на Дворцовую площадь, к резиденции царя. Они хотели передать Николаю прошение, в котором говорилось о невыносимой жизни на работе и в быту. Люди шли с иконами, хоругвями и портретами царя. И совершенно безоружные.

По приказу царя мирные люди были расстреляны. Но и после этого кровь не прекратилась литься. Был расстрел рабочих Ленских приисков, которые осмелились бороться, как теперь говорят, за социальную справедливость. Было убито 250 рабочих, ранено – 270. Потом по проверенному сценарию расстреляли рабочих на Урале.

Об этих событиях рассказывали советские учебники истории. В нынешних упоминаний о таких сторонах царствования Николая Второго нет.

Таким образом, у российского императора был только один аргумент в диалоге с народом – пуля. Потом появились выселища: премьер-министр Столыпин, которого тоже начали «реабилитировать», пообещал царю навести порядок в империи и ввел военно-полевые суды, которые четко выносили приговоры: смертная казнь через повешение. Выселища стали называть «столыпинским галстуксом».

На Николае Втором – как погибших в Первой мировой войне. Еще больше, чем в Русско-японской, здесь стали процветать коррупция, бездарность военного руководства. Царский двор с цинизмом отправлял народ на бойню. Фронты страдали от недостатка вооружения, а высший свет беспечно жировал. Самые черные силы собрались вокруг царского любимца Распутина. Предательство, шпионаж стали нормой.

Позтому самые различные слои российского общества как облегчение встретили известие о свержении самодержавия, и мало кто прослезился, узнав об отречении царя в марте 1917 года. Так стоит ли увековечивать память о таком человеке?

Авторам проекта, а среди них – генеральному директору ООО «Шушенская марка» господину В. И. Иванову, бывшему коммунисту и первому секретарю Тухтетского райкома комсомола, выпускнику исторического факультета пединститута – следовало бы вспомнить такие страницы истории и не плевать в колодец, из которого пили.

Михаил Тимофеевич СЫПАЛОВ, участник Великой Отечественной войны.

ОТ РЕДАКЦИИ. Как сообщил первый секретарь Шушенского райкома партии Г. Н. Шорохов, коммунисты района резко осудили установку бюста. Райком инициирует проведение районного референдума о целесообразности пребывания на Шушенской земле такого монумента.

Всегобщего ликования в поселке нет. Да и в крае тоже. Вот несколько откликов посетителей сайта Newslab. «Можно было и новый вид водки выпустить в честь такого выдающегося царя. Ну и назвать соответственно «Кровавая», например. Или «Отрекаевка», «Кроваво-воскресенская», «Просравлюнянская».

«Дожили, ставят памятник человеку прос...ему Великому императору!»

«Маразм крепчал.... Советовал бы почитать роман выдающегося нашего писателя В. Пикуля «Нечистая сила». Вот уж натурально где был разгул бесовщины, разврата, коррупции, засилья сионистов, так это в годы правления Николая. Что закономерно и привело к революции. Почитайте, полезно!»

21 января – день памяти Владимира Ильича Ленина

Как лучше ознаменовать память Ленина

(Окончание. Начало на 1-й странице)

господствующих классов, которые как бы теряют почву под ногами, в завтрашнем дне, кликушество, авантюры и т.д. – во всем этом чувствуются предсмертные судороги капитализма, которые дают себя знать не только в общественной жизни, но и в межгосударственных отношениях. Давно уже зловоние от прогнившего капитализма отравило весь буржуазный мир. Рост силы советского государства, рост благосостояния советского народа и его уверенности в себе, раскрытие ярких и увлекательных перспектив дальнейшего развития социализма – все это не дает покоя капиталистам всего мира. И они делают немалые усилия, чтобы навредить нам, затормозить наше движение вперед, разрушить советскую работу, парализовать успехи в социалистическом строительстве. Будучи не в силах задуть советскую страну военной силой, они шлют банды шпионов и диверсантов, распространяют ложь и без конца клеветают на советский народ, на его социалистические порядки.

В такой обстановке особенно важно то качество политического деятеля, о котором говорит товарищ Сталин, т.е. бесстрашие и свобода от всякой паники, от всякого подобия паники. Но приобрести это качество нельзя без глубокого знания марксизма-ленинизма. «Необходимо понять», – говорится в постановлении ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 г., – что именно заброшенность политической работы среди интеллигенции, среди наших кадров привела к тому, что часть наших кадров, оказавшаяся вне политического влияния партии и лишённая идейной закалки, политически свихнулась, запуталась и стала добычей иностранных разведок и их троцкистско-бухаринской и буржуазно-националистической агентуры».

Только при помощи марксистско-ленинской теории можно разобраться в международной и внутренней обстановке, взять правильную ориентировку и обеспечить необходимую уверенность. «...Чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин...».

Это высокое требование налагает большую ответственность на политических деятелей, на наши кадры, на советскую интеллигенцию. И в самом деле, впервые за всю историю человечества мы ведем в пределах огромного государства сознательное планомерное строительство общества на началах идеальных братских отношений между всеми людьми без всяких ограничений. Начиная с глубокой древности, многие великие и честные умы задумывались над лучшим устройством человеческого общества, они подвергались жестокому преследованию и мужественно шли на казнь за проповедь своих знаменитых утопий, но их идеалы оставались только мечтой. Только Марксу и Энгельсу удалось поставить на место утопий научный коммунизм, они первые разъяснили в своих научных трудах, что коммунизм не выдумка мечтателей, а конечная цель и необходимый результат развития производительных сил в капиталистическом обществе.

И вот теперь огромная страна, опираясь на исторический опыт всего человечества и вооруженная великим учением марксизма-ленинизма, направляет всю свою мощь на построение коммунистического общества. В этом строительстве каждый поступательный шаг, малейшее продвижение вперед есть огромное завоевание всего человечества, ибо оно тем самым все больше и больше приближается к новому, действительно человеческому сообществу, где начинается действительная история, где разум управляет миром. Значит, сколько надо ума, знаний, культуры, искусства, мудрости и обдуманности в решении вопросов! Поэтому призыв товарища Сталина к народу, чтобы

он требовал от своих избранных таких качеств, как мудрость и неторопливость при решении сложных вопросов, этот призыв всегда выражает насущную потребность социалистического строительства.

«...Чтобы они были так же правдивы и честны, каким был Ленин...».

Наша партия поставила себе целью защиту классовых интересов пролетариата, которые совпадают с общими интересами всего прогрессивного человечества. Большевики, убежденные в правдивости своих стремлений, высказывают их открыто и честно перед массами. Потому они всегда имеют сочувствие и поддержку народных масс. Правдивая и честная политика, беззаветная и мужественная борьба большевиков во главе трудовых масс за социализм, успехи в социалистическом строительстве – это и создало морально-политическое единство партии с народами СССР, это и привело в СССР к слиянию коммунизма и народа.

Массы, народ не позволяют безаканно обманывать себя. Рано или поздно полити-



ка политическую сцену и уместить на сцене у народа в качестве его «правителей».

Поэтому товарищ Сталин и учит народ требовать от всех наших политических деятелей, партийных и непартийных, правдивости, честности во всей своей деятельности.

«...Чтобы они так же любил свой народ, как любил его Ленин...».

Велика была любовь Ленина к народу. Она служила движущей силой, определившей весь его жизненный путь. Ленин посвятил целиком свою жизнь международному пролетариату, а тем самым и своему народу – русскому народу. Великое счастье идти

по этому, ленинскому пути. В нашем социалистическом государстве все народы объединены в дружную и братскую семью. Любить советский народ, бороться вместе с ним за коммунизм, – что может быть более благородным и возвышенным в жизни политического деятеля!

Сложные задачи, стоящие перед Страной Советов. Эти задачи требуют от политических деятелей высокого теоретического уровня. Лишь изучение гигантского опыта борьбы нашей партии, лишь знание марксизма-ленинизма дадут им могущее оружие для правильной ориентировки в своей деятельности.

«Теория», – говорит товарищ Сталин, – есть опыт товарища Сталина, есть опыт рабочего движения всех стран, взятый в общем виде. Конечно, теория становится беспредметной, если она не связывается с революционной практикой, точно также, как и практика становится слепой, если она не освещается светом революционной теории. Но теория может превратиться в величайшую силу рабочего движения, если она складывается в непрерывной связи с революционной практикой, ибо она, и только она, может помочь практике понять не только то, как и куда двигаются классы в настоящем, но и то, как и куда должны двинуться они в ближайшем

будущем... Ленин больше, чем кто-либо другой, понимал важное значение теории, особенно для такой партии, как наша, ввиду той роли передового борца международного пролетариата, которая выпала на ее долю, и ввиду той сложности внутренней и международной обстановки, которая окружает ее».

Я думаю, что для всех партийных, советских, хозяйственных, комсомольских и других наших ленинских кадров, для всей советской интеллигенции и для всего советского народа нет лучшего способа отметить пятнадцатую годовщину смерти Ленина, как понять и усвоить его завет о том, что «роль передового борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией» и что «без революционной теории не может быть и революционного движения». Только овладев марксистско-ленинской теорией, можно стать политическим деятелем ленинско-сталинского типа. И это будет одним из лучших ознаменований памяти Ленина.

Публикуется по тексту газеты «Правда» от 21 января 1939 года. На снимке: Сталин, Ленин, Калинин на VIII съезде Компартии (март 1919 года).

Вчера и сегодня

Воздастся сторицей

В далёкое советское время по итогам 1971 года мы с женой как специалисты сельского хозяйства были награждены бесплатными туристическими путёвками по маршруту Польша – Чехословакия.

При общении с туристами других стран на вопрос, откуда мы, наша группа отвечала: из Советского Союза, а мы добавляли, что наша маленькая родина – Шушенский район, место, где жил и работал в Сибирской ссылке вождь мирового пролетариата В. И. Ленин. Мы чувствовали уважение как к предостаткам великого государства. И тут не было преувеличения. Я гордился своим Шушенским районом, где родился, проработал 55 лет.

В районе сложилась структура сельскохозяйственного производства с законченным циклом: производство – переработка – реализация.

На территории района функционировали молочно-перерабатывающий комбинат, птицефабрика, хлебозавод, заготовочная, пищекомбинат, сувенирная фабрика и мелкие подсобные производства. Основными производителями продукции растениеводства и животноводства были шесть крупных высокорентабельных хозяйств – пять совхозов и один колхоз.

Они поставляли продукцию и на внутренний рынок, полностью обеспечивая потребности населения.

В честь столетия В. И. Ленина, которое отмечалось в 1970 году, старинное сельское село было преобразовано в посёлок городского типа. Шушенское расширило границы на пять дополнительных микрорайонов. Сотни семей переселились в жильё со всеми удобствами.

Прочтвание сельскохозяйственного сектора было не только результатом работы тружеников полей и ферм. Сельское хозяйство по своей природе не может функционировать без государственной поддержки. К сожалению, этот принцип слабо действует в современной России.

В советское время сельхозпредприятия в течение 4 – 5 месяцев покрывали издержки производства и социальные расходы за счет собственных оборотных средств, остальной период года – в пределах 50 % кредитами Госбанка под 3 % годовых без всякого залога.

Расчеты с поставщиками и покупателями осуществлялись со спешдусудного счёта.

... Но прокатилась волна разрушительной приватизации. Задела и наш Шушенский район. Полностью уничтожены совхозы «Субботинский», «Шушенский» с молочным комплексом на 1500 голов крупного рогатого скота, совхоз имени 50-летия ВЛКСМ, колхоз «Россия»...

Все, что осталось, – полупрудушенные объекты. Поголовье крупного рогатого скота, за исключением ЗАО «Сибирь», вырезано полностью. 20 % пашни, 40 % сельскохозяйственной техники в сугки на корову. ООО «Ильичевское» от каждой из 956 коров получает в среднем 14, 5 кг. молока в сутки.

Надо отдать дань уважения фермерам Е. В. Дятлову, Л. В. Радченко, взявшим под выращивание картофеля в аренду земли владельцев земельных паев.

Сотни других трудолюбивых земляков готовы работать с отдачей – были бы созданы условия. Когда же государство повернется лицом к труженнику села, окажет достойную поддержку? Это воздастся сторицей.

Орест Семенович СЫСОЕВ, ветеран Великой Отечественной войны. Казанцево, Шушенский район.



Партия власти не тянет на моральный

«Единая Россия»

Любая политическая партия должна иметь собственную ясную программу обустройства общества, в которой прописаны этапные цели и даже имеется «пункт прибытия». Иначе это не партия, а группа людей, собравшихся что-то поделить или отнять. Сколько я ни пытался найти в документах ЕР хоть что-то, напоминавшее Год-бадесбергскую программу немецких социал-демократов (путевая карта построения социального государства), я ничего не нашёл. Правда, предвыборная программа от декабря 2006 г. и программное заявление имеются. Они полны благих пожеланий, что уже радует. Помимо этого, партия постоянно рапортует о каких-то хозяйственных проектах, которые собираются реализовать или уже реализовала, будто она и не политическая сила вовсе, а субподрядная организация правительства.

В РЕЗУЛЬТАТЕ из отчётного доклада В. Путина на заседании 1 декабря с.г., посвящённом девятилетию организации, было трудно понять, о чём речь, о работе правительства или о работе ЕР. Доклад этот составлен в духе «психологии победителей», которую избобрели в ЕР, и повествует лишь о богатейших свершениях, ни словом не упоминая даже «отдельно имеющиеся недостатки». Ни в этом докладе, ни в других документах ЕР нет системного анализа реального состояния общества, происходящих в нем процессов, негативных тенденций и существующих преград для нормального развития. Или если такой анализ есть, то он доступен только посвящённым.

По этому поводу стоит провести историческую аналогию. Случается так, что правящие силы в момент тяжелейшего кризиса бегут в область иллюзий, принимают оперировать фантазиями. Так было с царским двором в 1917 году, коллективное сознание которого не слышало стук революции в дворцовые двери. Самый клинический случай – это когда Гитлер за два дня до своей поганой смерти чертил на картах стрелы прорыва танковой армии Венка с целью окружения и уничтожения частей Советской Армии, штурмуя окрестности Берлина. Что-то подобное происходит с руководством ЕР. Оно каким-то неведомым образом умудрилось миновать фазу развития коллективного интеллекта и за короткий срок превратиться в старца, который не в состоянии понимать суть происходящего вокруг. Хотя теплится подозрение, что оно все понимает, но не в силах справиться с реальными проблемами, держит это при себе, руководствуясь простым русским «авось».

В любом случае в упомянутых материалах ЕР мысль партийцев бьется, как волна о скалы, о главный тезис об «уникальности русской цивилизации», которую они вознамерились построить.

Бьется их мысль об эту скалу и брызгами рассыпается прочь. В чем состоит уникальность русской цивилизации, они не знают. Скорее всего, и знать не могут, потому как для этого нужно изучать наследие русских мыслителей или хотя бы современных крупных ученых. Они этого не делают, а проецируют будущее в силу своего понимания истории. Товарным знаком этого понимания может служить фраза вождя ЕР В. Грызлова: «Мы можем вспомнить Коперника, которого сожгли за то, что он говорил «А Земля все-таки вертится». Услышав этот перл, я теперь называю руководство ЕР не иначе, как «дети Коперника» (не в обиду великому ученому будет сказано). Когда на прошлых выборах ЕР отказалась участвовать в дебатах, заявив, что «ей не до дебатов, ей работать надо», вся страна поняла, что партия боится выпустить на арену своего вождя, ибо этот

ла ответить на вызов общества собственной концепцией (а вызов общества действительно заключается в построении только русской – и никакой другой! – цивилизации), то ничего, кроме демагогии, она в своей политической работе с народом не произведет. А демагогия узнается современной публикой мгновенно. Партийная пропаганда ЕР, построенная по худшим лекалам отдела пропаганды ЦК КПСС, не в состоянии даже прикрыть идею пустоты и реальную роль этой партии, обслуживающей правящий класс. Но так как в активе ЕР есть люди не глупые, понимающие, что все-таки какой-то фиговый листок в виде национальной концепции презентовать необходимо, они придумали бренд, от которого, как пел В. Высоцкий, «лучше лечь помереть».

«Мы – партия президента», заявили они. И гордо добавили: «Мы реализуем план Путина».

Нужны ли комментарии к такому политическому шедевру? Оказывается, гигантская лопка страны с целью построения свободного общества затевалась лишь для того, чтобы в конце пути услышать, что главной политической силой России является карманная партия одного человека. Очень бы хотелось увидеть, что в ЕР действительно собрались самые умные, самые сильные личности страны, глубоко понимающие ее беды и знающие, куда идти. Но бес-

перника» считают себя ведущей силой современной России.

Руководящая политическая партия (ЕР взяла на себя такую роль) должна опираться на массовую поддержку избирателя, иначе она перерождается в диктатуру. Большевики, не имевшие сразу после революции поддержки большинства народа, открыто заявляли о себе как о партии диктатуры пролетариата.

Начнем с главного – с понимания руководством ЕР массовости партии и ее преимуществ перед конкурентами. Здесь сразу появятся вопросы:

– Какое отношение к массовости имеет списочный состав кандидатов при голосовании в Думу?

– Почему отменен нижний предел явки на голосование?

– Почему резко затруднена регистрация новых партий?

– Почему эфирное время остается монополией ЕР?

Эти вопросы поставлены риторически. Ответ очевиден: ЕР создает себе гарантии монопольного политического маневра. Именно поэтому В. Грызлов допустил оговорку по Фрейду, которая вошла в золотой фонд русской политической мысли: «Парламент – не место для дискуссий». Почему по Фрейду? Потому что за этой находкой слышно более глубокое контекст: «Всем морды поразбиваю».

Сколько мудрецов, начиная от древних греков, твердили о необходимости сильной оппозиции для здоровой жизни правящей партии! Но вождям ЕР только в кошмарном сне может присниться картина, когда баланс в парламенте держится лишь на нескольких голосах, а на телевизионном имеется полноформатная программа оппозиции. Видимо, их понимание демократии воспитывалось армейской дедовщиной, которая верхом справедливости считала избивание слабого за то, что он слабый. Имеет ли ЕР массовую поддержку? Да, имела среди социально слабых (а их – половина населения), пока Путин сыпал нефтяными деньгами на головы комсомольцев публики. Но сказка кончилась. Пробуждение оказалось суровым. Однатулу или общественнику, как прелесть, свойственная совести, и чужда работа локтями у кормушки.

Позтому первую главу нашего анализа мы можем завершить вполне уверенным выводом о том, что штурм единороссами проблемы русской цивилизации по своей бессмысленности уподобился нападению греков на водокачку. А ведь эти «дети Ко-

У единороссов нет не только интеллектуального, но и мобилизующего потенциала для вывода страны из кризиса

«златоуст» может за одно токусе опустить рейтинг ниже плинтуса. Ну а после «убедительной победы» ЕР на выборах В. Грызлов не вышел на связь в подготовленной он-лайн конференции по той простой причине, что поступившие многочисленные вопросы свидетельствовали о глумливом отношении публики к самой организации. Там были, например, такие вопросы:

– Когда введут налог на воздух (по объему легки)?

– Не нужно ли ввести налог нахождение ниже черты бедности? Ведь в таком случае нахождение ниже черты бедности станет невыгодным и люди начнут из него выходить?

– Не собираетесь ли Вы выйти на пенсию и улететь на Луну, прихватив с собою руководство ЕР? И т.д.

Другого отношения к ЕР быть не может. Если партия не суме-

покойная мысль подталкивает к выводу, что в этой компании больше желающих отнять и поделить. Конечно, ЕР не однородна. В ней есть всякие функционеры. В том числе и бескорыстные, и умные. Но мы говорим об этой партии в целом. В целом же она не тянет на моральный и интеллектуальный авангард общества. Все лучшие силы народа остались в стороне от нее. Почему? На мой взгляд, потому, что крупному интеллектуалу или общественнику, как прелесть, свойственная совести, и чужда работа локтями у кормушки.

Позтому первую главу нашего анализа мы можем завершить вполне уверенным выводом о том, что штурм единороссами проблемы русской цивилизации по своей бессмысленности уподобился нападению греков на водокачку. А ведь эти «дети Ко-

Глазами человека моего поколения

Не забывается такое никогда



ПРОШЛОЕ УЖЕ не вернуть, но надо ли забывать о нём? Особенно сейчас, когда в адрес КПСС, Советской власти, получившей в иных критиках оскорбительное название «совковой», когда много говорится о том, что-де люди жили «сиром и убого», их задавал дефицит, не было свободы выражения и многообразия творческих порывов людей.

Из сорока лет трудового стажа двадцать лет я работал народным судьей, три года — заместителем председателя Емельяновского райисполкома и семнадцать лет — секретарем Казачинского райкома партии. Поэтому свидетельствую: да, действительно были трудности, нерешенные проблемы в области экономики, социальной сферы села. Но люди: хозяйственники, мы, коммунисты, — воспринимали их не иначе, как трудности роста, всегда верили и надеялись на лучшее. На мою долю выпала работа в Казачинском районе в 70 — 80-е годы, когда в действительности было время подъема экономики, социальной сферы, культурной жизни села. Это время огромных достижений Красноярского края.

Председателем райисполкома. Причем Емельяновский район в те годы как пригородный особенно интенсивно развивался, так как перед ним была поставлена задача — обеспечить бурно развивающийся Красноярск овощами, молоком и мясом. А близость такого промышленного и культурного центра Красноярья позволяла поселку Емельяново активно развивать свою социальную и культурную сферы, используя огромную поддержку городских шефов, в том числе театров Красноярска. Так или иначе, к тому времени, когда я получил назначение в Казачинский район, я уже имел предельные обострения жизни и работы в сельском районе, и первое, что бросилось мне в глаза, как только я смог познать себя с Казачинским районом, — это его самодостаточность, особенно в культурной жизни района, его районного центра — села Казачинского, которое нам с супругой Тamarой Алексеевной понравилось сразу. Невзглядом впечатление произвела на нас природа, особенно Енисей, который был виден прямо с крыльца дома, в котором мы поселились.

По большому счёту, коллектив райкома не отличался от обычных трудовых коллективов, разве что у нас была подчёркнуто высокая дисциплина

Никогда не употреблял крепких выражений. Для него синонимом мата было слово «страмотища». Если надо было подчеркнуть неблагодарность поступка, в адрес провинившегося он говорил: «Это — страмотища, да и только». В командировку на фермы, в лесосеки он, по обыкновению в таких случаях, надевал сапоги. «Втереть очки», что называется, ему было невозможно. Он все проверял досконально, спелочей для него не было. Доярки, механизаторы, рабочие к нему относились с уважением, он здоровался с ними за руку и нередко называл их по имени-отчеству. И это вовсе не было риторикой, самоподобающим.

Мы с супругой Тamarой Алексеевной бывали у него в гостях. Его жена, скромная и хлопотливая по хозяйству, и он сам как хозяин были очень гостеприимными людьми. Как у всех истых сибиряков, столы их накрывались чуть ли не в два яруса. Ешь — не хочу. Так вот, сам Константин Илларионович никогда не напивался. Но уж от его угощения невозможно было увиливать. Когда я начал работать, в то время заводом организационно-партийной работы райкома был Харин Г. Е., инструкторами отдела — Ростовых Г. А., Денгин А. А.; секретором учета вела Красова О. М.; заведующим

районная партийная организация насчитывала более семисот пятидесяти коммунистов, была довольно обширная сеть парторганизаций, кроме того, без партийного влияния не могли оставаться комсомольские, профсоюзные организации, сельские Советы, женсоветы, другие общественные организации, учреждения здравоохранения, народного образования и культуры. Одним словом, становится понятным, что аппарату в таком количестве и в таких условиях без труда приходилось справляться с работой. Тем не менее мы работали с большим желанием, без тени уныния и чванства. Не считались со временем, домой зачастую возвращались поздно вечером.

Очень к месту сказать здесь, что общественное питание было хорошо поставлено только в лесоспунктах Казачинского ЛПХ, в совхозе «Кемское», в Галанине, в средних школах района и, пожалуй, всё. Не было места в районе, где бы не ступала нога инструктора райкома партии, не говоря уж о работниках аппарата партийного комитета рангом повыше. В большинстве своем и деревень пообедать можно было только у приятелей. Это были активисты, коммунисты и комсомолы. Они и не оставляли нас голодными. Понимая ситуацию, они зачастую сами приглашали к себе в гости. Никаких спецмагazines, спецрайков, о которых так врут и переиhrывают сегодня иные критики, и в помине не было! Заработная плата партработников, замечу еще, варьировалась в зависимости от занимаемой партийной должности и привирания

валась к заработной плате высококвалифицированного советского рабочего. Короче говоря, партработники ничем не отличались от советских служащих по уровню оплаты труда. Авторитет и признания на местах — вот что было высокой оплатой и привилегией партийного работника! По большому счету, коллектив райкома партии не отличался от нормальных трудовых коллективов, может быть, только тем и отличался, что у нас была подчёркнуто высокая дисциплина. Но при этом мы не были монахами — от советскими людьми (куда ж без них), но не были слок, подоживаний, косых взглядов, в коллективе всегда царил добродетельность, и, как водится, были, как сегодня принято говорить, корпоративные встречи...

Не могу не назвать читателю еще известных в районе лиц, с которыми мне довелось вместе работать. С Владимиром Александровичем Денгиным нас связывала искренняя, многолетняя дружба. На моих глазах он прошёл все ступени своего роста: был рядовым специалистом управления сельского хозяйства, начальником управления, вторым секретарем райкома партии и, наконец, председателем райисполкома. С одоком матери он впитал в себя любовь к земле, к крестьянскому труду. Он был не только желанным гостем в родном селе Рождественском, но как хорошего специалиста его привлекали в любом хозяйстве района. Он был жизнерадостным, остроумным, любил вся-

кие шутки-прибаутки. В жизни, в быту был неприхотлив, свободное от работы время у себя дома возился с хозяйством, и, кажется, не было житейских дел, с которыми бы он не справлялся. В кругу друзей никто лучше него не умел приготовить шашлык или фаршировать рыбу. В общении с людьми был прост и доступен. У него не было показной значимости своего положения.

К сожалению, его уже нет с нами. Он ушел из жизни в расцвете жизненных сил и энергии. В райкоме партии при мне работал сначала инструктором, потом заведующим отделом организационно-партийной работы Рудко Анатолий Адамович. После нескольких лет работы в этой должности его перевели инструктором сельхозотдела райкома партии, а вскоре Анатолий Адамович был направлен на работу в службу племенного животноводства Красноярского края, где и проявился его талант организатора племенной работы в крае. Теперь он уже более десяти лет возглавляет эту службу в статусе доктора наук. После Рудко орготделом успешно возглавлял Христолюбов Г. Ф. С должности заведующего отделом организационно-партийной работы Романов Виктор Яковлевич сначала был избран секретарем райкома партии, а теперь много лет является бессменным главой села Казачинского.

Сегодня принято во всем винить Советскую власть, а ведь подобных драк между восточной молодежью и русской в нашем советском прошлом быть не могло. Причина была: казбашники в СССР не были торговцами, не крышевали рынки, а власть имущие не использовали ее во имя собственной прибыли. Как можно выработать национальную идею те, кто торгует? У них одна идея — продать все: нефть, газ, лес... А дорожее всего продать Родину.

Возможно, наш президент искренне верит, что нашу молодежь надо учить так, как учат недорослей на Западе. Он ведь верит, что коррупцию можно победить с помощью партии «Единая Россия».

А премьер? Он же у нас обладает системным мышлением. Посмотрите, как находчиво отвечает на вопросы! Чувствуется: реальную жизнь знает. Мне рассказывали, что в период работы в Питере у Собчака ему удавалось мирно разрешать проблемы непримиримых противников, которые обычно «договаривались» только с помощью «железа». Причем переговоры он зачастую вел один, не боялся. Разве он не понимает, что российский бунт страшнее? И кремлевская стена не спасет.

Кстати, вы задумывались когда-нибудь, для чего была построена кремлевская стена? Противник подходил к ней всего лишь дважды. Все остальное время она защищала власть от собственного народа.

Национальной идеи в новой России нет, потому что тем, кто наверху, она не нужна. Торговцам выгода хаос. Да и вообще называть эту идею национальной в нашей стране — невежливо. У нас много национальностей — нам нужна интернациональная идея. На чем она может основываться? На том, что лучше всего удавалось нашим предкам в истории. Что было всего любезнее славяне? Землю свою!

Век за веком они были замечательными земледельцами, художниками, композиторами, писателями. Но никогда наши порядочные, прогрессивные мыслители предки не мечтали стать чиновниками — офисным планктоном. Никогда не привлекло славян и поглотители нынешнюю элиту страны торгашество.

В каждом из нас бурлит энергия творчества. Если не дать ей выхода, она выплеснется в любом антинаправлении. Поэтому главная идея задачи — направить энергию молодежи, заинтересовать ее.

Когда-то этим занимался ВЛКСМ. Были кружки самодеятельности, стройотряды, агитбригады... А какие замечательные песни пели у костра пионеры! Уничтожили пропитанные интернационализмом молодежные, детские организации — вот и результат!

Свято место пусто не бывает. Если оно не наполнено светом, его заполняет тьма. Сегодня, вспоминая о тех временах, когда речи не могло быть о подобных патосах между молодежью разных национальностей и конфессий, мне бы хотелось напомнить нашим бездарным политикам, какие замечательные люди выдвинули в свое время Советская власть. Я под ними могу подписаться и сейчас: «Мир — народам! Земля — крестьянам! Хлеб — голодным!»

Такое ощущение, что Ленин этот лозунг адресовал нам, сегодняшним. Особенно «Земля — крестьянам!». Россия, в первую очередь, всегда была богата своей землей, а не нефтегазом. Это указ свыше, что нам нельзя — банкиров с их ценными бумагами или крестьян-земледельцев. Дайте людям возможность продуктивно работать на родной земле — и народ начнет самовозрождаться без указов «партии и правительства».

Дайте образование молодежи! Только оно может спасти Россию от грядущей бедности. Лично я считаю виновниками последних событий тех предателей-«замкадшай», которые засели в министерствах культуры и образования.

www.mk.ru

Недоросли и ненависть

(Окончание. Начало на 3-й странице)

Вель если сицилийская мафия застряла под Европой и Америки, это не значит, что надо бить всех сицилийцев подряд. Неужели ЕФЭ и компьютеризация образования специально насаждаются в России, чтобы вырывать стада рабов-недоучек, которых легко гнать в любом направлении? Страшно подумать, что это кому-то нужно.

А нужно это нашим чиновникам. Потому что если молодежь просветится, она начнет дубасить их самих! Тех, кто лицемерит, ворует, превращает в рабов. Тех, кто живет не в жутких обиходах для гастарбайтеров, а в обиходах на Рублевке (их в народе даже зовут «замкадшайми»), кто устраивает пробки на наших дорогах и в наших мозгах!

Сегодня принято во всем винить Советскую власть, а ведь подобных драк между восточной молодежью и русской в нашем советском прошлом быть не могло. Причина была: казбашники в СССР не были торговцами, не крышевали рынки, а власть имущие не использовали ее во имя собственной прибыли.

Как можно выработать национальную идею те, кто торгует? У них одна идея — продать все: нефть, газ, лес... А дорожее всего продать Родину.

Возможно, наш президент искренне верит, что нашу молодежь надо учить так, как учат недорослей на Западе. Он ведь верит, что коррупцию можно победить с помощью партии «Единая Россия».

А премьер? Он же у нас обладает системным мышлением. Посмотрите, как находчиво отвечает на вопросы! Чувствуется: реальную жизнь знает. Мне рассказывали, что в период работы в Питере у Собчака ему удавалось мирно разрешать проблемы непримиримых противников, которые обычно «договаривались» только с помощью «железа».

Причем переговоры он зачастую вел один, не боялся. Разве он не понимает, что российский бунт страшнее? И кремлевская стена не спасет.

Кстати, вы задумывались когда-нибудь, для чего была построена кремлевская стена? Противник подходил к ней всего лишь дважды. Все остальное время она защищала власть от собственного народа.

Национальной идеи в новой России нет, потому что тем, кто наверху, она не нужна. Торговцам выгода хаос. Да и вообще называть эту идею национальной в нашей стране — невежливо. У нас много национальностей — нам нужна интернациональная идея.

На чем она может основываться? На том, что лучше всего удавалось нашим предкам в истории. Что было всего любезнее славяне? Землю свою!

Век за веком они были замечательными земледельцами, художниками, композиторами, писателями. Но никогда наши порядочные, прогрессивные мыслители предки не мечтали стать чиновниками — офисным планктоном. Никогда не привлекло славян и поглотители нынешнюю элиту страны торгашество.

В каждом из нас бурлит энергия творчества. Если не дать ей выхода, она выплеснется в любом антинаправлении. Поэтому главная идея задачи — направить энергию молодежи, заинтересовать ее.

Когда-то этим занимался ВЛКСМ. Были кружки самодеятельности, стройотряды, агитбригады... А какие замечательные песни пели у костра пионеры! Уничтожили пропитанные интернационализмом молодежные, детские организации — вот и результат!

Свято место пусто не бывает. Если оно не наполнено светом, его заполняет тьма. Сегодня, вспоминая о тех временах, когда речи не могло быть о подобных патосах между молодежью разных национальностей и конфессий, мне бы хотелось напомнить нашим бездарным политикам, какие замечательные люди выдвинули в свое время Советская власть. Я под ними могу подписаться и сейчас: «Мир — народам! Земля — крестьянам! Хлеб — голодным!»

Такое ощущение, что Ленин этот лозунг адресовал нам, сегодняшним. Особенно «Земля — крестьянам!». Россия, в первую очередь, всегда была богата своей землей, а не нефтегазом. Это указ свыше, что нам нельзя — банкиров с их ценными бумагами или крестьян-земледельцев. Дайте людям возможность продуктивно работать на родной земле — и народ начнет самовозрождаться без указов «партии и правительства».

Дайте образование молодежи! Только оно может спасти Россию от грядущей бедности. Лично я считаю виновниками последних событий тех предателей-«замкадшай», которые засели в министерствах культуры и образования.

www.mk.ru

Будьте бдительны!

Мавроди: вторая серия

Основатель печально известной пирамиды МММ Сергей Мавроди объявил о начале своего нового авторного проекта.

Теперь финансовая пирамида получила название МММ-2011 «Мы Можем Много», и она рассчитана на продвинутых интернет-пользователей. Доверчивые вкладчики вновь могут потерять деньги. Воспоминания о рекламе МММ с Лней Голубковым у одних россиян вызывает улыбку, у других, желающих в 90-х годах подзаработать «жене на сапоги», — раздражение и злость.

От деятельности Сергея Мавроди пострадали, по разным оценкам, 10 — 15 миллионов вкладчиков. Эффект от крупнейшей в истории страны финансовой пирамиды сопоставим с экономическим коллапсом. Так массово и дерзко в нашей стране не орудовал ни один мошенник.

После краха МММ около 50 частных инвесторов совершили самоубийство. Сейчас, спустя 13 лет после банкротства МММ и трех лет, как Мавроди вышел на свободу, появилась шокирующая новость: Мавроди создал новую, возможно, даже еще более грандиозную, финансовую пирамиду. Те, кто захочет заработать быстрых и легких денег, должны будут создать электронные кошелеки и спекулировать виртуальными билетами МММ.

Мавроди уверяет, что граждане, решившие вложить свои деньги в его новый проект, за год увеличат свои накопления в 10 раз. Причем пенсионерам и инвалидам Мавроди обещает повышенные проценты. Мавроди даже не отрицает, что это очередная финансовая пирамида:

«Казалось бы, государство сделало все, что могло, но тут можно воспользоваться старым принципом — использовать силу противника ему во вред. Все вкладчики разбиваются на десятки, сотни и тысячи, а расслабившись они будут только между собой. Нужно открыть счет в электронной системе, перевести деньги, и купить билеты, цена на которые будет расти на 20% в месяц, а для пенсионеров и инвалидов — на 30% в месяц. Такова структурная финансовая социальная сеть. Я вообще этим заниматься не буду, деньги я никакие не беру. Я назначаю управляющего, который будет заниматься административной работой. Я буду только назначать цены и решать возможные проблемы».

Это заявление вызвало возмущение у федеральных властей. Глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко пообещал помешать экс-главе МММ организовать новую финансовую авантюру. Сам Мавроди уверен, что его новый проект привлечет большое количество участников, но, учитывая его репутацию и печальный опыт миллионов его вкладчиков, можно предположить, что прост участников будет настолько высоким, чтобы эта пирамида просуществовала достаточно долго.

Сергей Мавроди в 90-х годах сделал один серьезный поступок, за который его уважали и даже избрали в депутаты Госдумы России. Тогда всю пирамиду он оформил на себя и все подписи ставил лично сам, не привлекая посторонних людей. Благодаря этому именно ему одному и пришлось отбывать срок. Однако сейчас ситуация в корне другая.

Теперь Мавроди официально не участвует в финансовой пирамиде, и когда она рухнет — он будет совершенно ни при чем. Садить в тюрьму, скорее, всего будет некого.

Ох и дурят же нашего брата!

Европа возвращается к старым лампочкам

С нового года в России запрещены к продаже лампы накаливания мощностью 100 ватт и выше. Это решение вызывает в нашей стране большие споры. Говорят, что президент Дмитрий Медведев удивился, когда узнал, что новые энергосберегающие лампы слабо светят и долго не загораются при минусовых температурах. Основным доводом сторонников новых ламп было то, что в этом вопросе мы отстаем от цивилизованной Европы. Там уже с 2009 г. запрещены к продаже лампы накаливания мощностью 75 и 100 ватт, а с сентября 2011 г. эта же участь постигнет и 60-ваттные лампочки накаливания. Однако сразу после Нового года в Евросоюзе пришли к выводу, что, возможно, поторопились с подобными инновациями. Председатель Комитета по промышленности, исследованиям и вопросам энергетики ЕС Г. Ройль заявил, что будет делать все возможное, чтобы отменить запрет на продажу ламп накаливания. На этом он не останавливается и хочет инициировать законопроект, запрещающий продажу уже энергосберегающих ламп. Как внезапно выяснили в Европе, новые лампы опасны для окружающей среды и могут нанести вред здоровью человека, так как в них содержится ртуть. И если случайно разбить такую лампу, то концентрация ртути в помещении может в 20 раз превысить допустимые нормы. К тому же в ЕС не создано нужной инфраструктуры по их утилизации. Если такие пробле-

мы возникли в богатой Европе, то что же будет в России? Сейчас обычные 100-ваттные лампы накаливания небольшими партиями завозятся в Россию из Казахстана. Спрос на них наверняка будет большим.

В Красноярске уже начали исчезать из продажи. Люди стараются запастись привычными источниками света, чтобы не покупать дорогие и не всегда подходящие энергосберегающие лампы. В мусоропроводах нельзя выбрасывать энергосберегающие лампы из-за содержания в них ртути. Утилизацией занимаются специальные компании. Однако в Красноярске, например, вору про проблемы утилизации, она еще не может составить адекватной конкуренции. Надо разобраться с этими проблемами, а потому люди сами, если увидят разницу, откажутся от старых лампочек.

По материалам сайтов argumenti.ru и avtoradio.net/

Будьте здоровы!

Чеснок — натуральное лекарство

Чеснок полезен при высоком кровяном давлении. В результате недавнего проведенного австралийскими учеными исследования было установлено, что отличным средством для решения проблемы высокого кровяного давления является чеснок. Было проведено 12-не-

дельное испытание, в котором участвовали 50 человек. Ученые обнаружили, что у тех, кто принимал в форме капсул биодобавок экстракт чеснока, кровяное давление стало ниже. Приблизительно один миллиард человек во всем мире страдает от высокого кровяного да-

Вода с лимоном успокоит нервы...

... а также поможет скинуть лишние килограммы. Научно исследованы и доказаны практические все целебные свойства лимона. Но стало известно еще об одном оздоравливающем действии этого представителя семейства цитрусовых. Лимон отлично справляется с депрессией, особенно среди представительниц прекрасного пола, большинство из которых по-

малейшему поводу склонны впадать в панику. Канадские ученые рекомендуют брать с собой при выходе из дома воду с лимоном. Приготовить такую воду очень просто, нужно взять чистую фильтрованную или кипяченую воду и добавить в нее сок лимона. Вода с лимоном успокоит нервы. Эксперты из университета Онтарио также были удивлены, что лимонная жидкость утоляет голод, а в сочетании с правильным питанием и занятиями по фитнесу помогает скинуть лишние килограммы, что будет очень кстати в зимний период. Кроме того, водой с лимоном рекомендуется протирать лицо. После таких процедур кожа очищается от старых клеток, улучшается цвет лица. Употребление воды с лимоном нормализует процессы усвоения полезных веществ.

ЗА ПОБЕДУ! Свидетельство о регистрации СМИ № 24 - 00132. Выдано 22 сентября 2009 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю.

Учредитель: Красноярский краевой комитет КПРФ. Главный редактор: А. Г. КОЗЫРЕВ. Редакционный совет газеты: П. П. МЕДВЕДЕВ (председатель), А. Н. АМОСОВ, И. С. БОРТНИКОВ, Г. П. КАЗЫМИН, А. Г. КОЗЫРЕВ, С. Н. МАСЛОВ, А. С. НОСИКОВА, В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ, С. А. ХАДЖЕГурОВ, В. В. ЧАРИКОВ

Адрес учредителя и редакции: 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж. ДАТ ФОН: (391) 229-60-75. Корпоративный номер BEE LINE 89607621601. E-MAIL: akkoze@yandex.ru. МЫ В ИНТЕРНЕТЕ: www.kprfrsk.ru

Подписной индекс 31387. Заказ № 292. Тираж 15 000 экз. Объем 4 А2. Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий» 660058, Красноярск, пер. Выборгский, 9. Газета выходит еженедельно, по средам.

Рукописи, поступившие в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Нет возможности вступать в переписку по этому поводу. Сдано в печать 18 января 2011 года. Время подписания по графику: 9.00. Фактически: 9.00.